



服务读者 奉献社会

齐鲁晚报·今日聊城创刊5周年答谢读者系列活动



回馈读者,服务市民,本报便民活动昨日走进月亮湾小区 “帮帮团”贴心服务赢得市民点赞

本报聊城5月25日讯(记者郭庆文 王瑞超 通讯员刘璇) 再有不到一个月,齐鲁晚报·今日聊城将迎来创刊五周年,为回馈读者、服务市民,特举办系列便民服务活动。5月25日上午(本周日),本报“帮帮团”便民服务进社区活动走进月亮湾小区,为社区居民公益服务。

义诊、中医推拿、家电维修、家具维修、为老人修指甲、法律咨询……25日上午活动当天,“帮帮团”便民服务活动在月亮湾小区物业楼前举行。小区及附近小区业主早早赶到活动地点,等待活动的开始。由于当天气温较高,金安物业工作人员安排了桌椅和遮阳帐篷。

“我得白内障有半年多了,看东西模糊,听说今天有眼科大夫来,就早点来了。”一位老人说,他年龄大了,去趟医院舍不得,先问问医生心里有个数。8点多,聊城市光明眼科医院眼科和内科的医师们赶到,首先

为这几名老人检查眼睛,并测量血压。工龄30多年,精通各种家具维修的爱心师傅刘月成不仅帮送来桌椅板凳的居民维修,而且上门服务,维修一些难以搬下来的柜子……活动当天,“帮帮团”贴心实用的服务项目,受到居民的热烈欢迎,他们期盼爱心师傅们能再来。

齐鲁晚报社区“帮帮团”便民服务进社区活动举办以来,不断有市民向“帮帮团”咨询,希望能到他们所在小区服务。“帮帮团”活动还将持续开展,社区活动现场,市民可以享受这一系列免费服务。距离较远市民,可以通过本小区的业主委员会或社区拨打帮办服务热线继续报名申请,“帮帮团”将根据报名先后顺序陆续安排专场帮办活动。

“帮帮团”便民服务热线:18365751796.15106351701。只要您需要,我们随时在身边,本报帮办记者随时准备好为广大社区居民解决生活中大小麻烦事儿。



25日,在月亮湾小区,本报“帮帮团”便民服务活动现场。

现场花絮

老中医服务市民半天没顾上喝口水

郝树旺有27年中医推拿研究与实践经验,具有中医技师推拿师资格,郝大夫推掉顾客,亲临社区,为颈肩腰腿痛、失眠、消化不良等疾病患者现场义诊。一上午马不停蹄的郝大夫,从8点半起开始针灸推拿,一上午杯子的水没动。

郝大夫看病有个特点,患者只要说出哪里不舒服,他按摩几

下便可知道症状,之后根据病情决定针灸、刮痧还是药理。

张女士少言寡语,医生不问一言不发。来到就诊室连忙按照郝大夫吩咐趴好,之后大夫开始腰部、背部按摩,接着把症状说出:脾不好,容易发脾气;胸椎有问题,建议去医院测下血糖……

“腿疼,不能打弯,不能蜷腿。”贴膏药贴许久未愈的田女士

告诉大夫,今年73岁的她,下雨阴天腿疼加剧。此次郝大夫按摩针灸后,田女士能蜷腿了!

一个又一个,诊断室里排起了长队,一上午杯里的水丝毫未动。他自带便签需要开药的现场给患者开出让他们自己去药店采购。

“大夫,啥时候再来?”结束时,一位老人问道。



光明眼科医院大夫在给市民义诊。

热心律师耐心帮居民解答法律疑问

一大早,月亮湾小区的业主向李乐章律师咨询法律问题,房产纠纷、家庭矛盾、婚姻财产分割等问题五花八门,李律师耐心倾听、认真分析,帮业主出谋划策。

一位业主替朋友咨询一个问题,她的朋友汪雨(化名)和丈夫离婚后,女儿判给女方,据了解离婚原因是丈

夫怀疑她与别人有染;离婚后汪雨再婚,与丈夫相处一段时间后不幸再次离婚,离婚后孩子判给继父。该业主替朋友纳闷,“孩子怎么能判给继父呢?”李乐章耐心解答了这位居民的疑惑。

李乐章一直热心公益事业,总是遵循一个原则“能不请律师就不请律

师,能不上法庭就不上法庭”,因为他从事过最底层的工作,了解一般家庭的承受力。

李律师得知本报“帮帮团”招募爱心人士后,主动打电话加入,并承诺以后只要有时间将一直跟随齐鲁晚报“帮帮团”进社区进行便民服务。



郝树旺大夫为市民按摩推拿。

大学生志愿者“治好”故障电器

“我们家电视遥控器无法遥控了……”月亮湾A区的一位业主来到本报帮帮团便民服务站反映问题,聊城大学理工学院的志愿者们认真听取业主反映问题,集思广益,最后派出聊城电子信息科学技术专业的张硕出马修复。张硕“诊断”,遥控器无法使用原因是接触不良,开关部位有杂质,除尘后修好。

刘先生的剃须刀,开启后,电机转但扇叶不转,“不用了吧,可惜;用

吧,自己尝试修过几次也没修好……”刘先生看到“帮帮团”进驻自己小区早早来排队,经聊大理工学院志愿者检测,简单的一个电机前移,几分钟时间剃须刀修好。

不在月亮湾小区居住,但来报社咨询过进社区相关事宜的李女士,带上自家老人和家里已坏的电吹风一早赶到“帮帮团”月亮湾小区便民服务现场,电吹风经志愿者检修是导线断掉,运用电烙铁、焊锡丝等工具很快修复。

“咱们‘帮帮团’水平真高,这电吹风我寻思不能修了呢!”李女士激动地说。

聊城大学理工学院的志愿者们,来自学院不同专业,分工不同,各有所长,现场12名志愿者各自发挥特长,电吹风、电视机遥控器、电水壶、台灯、电动车喇叭、MP3、电风扇、儿童电子玩具等电子产品均现场修好。

理工学院还精心制作安全防火常识宣传单页,由志愿者现场为小区居民发放。



家具维修师傅上门维修家具。

眼科医生为居民现场检测视力

25日上午,聊城光明眼科医院白内障科于瑞云医师、神经内科张新生医师等为居民现场义诊,测血压、测视力,为白内障、青光眼等眼病和脑出血、糖尿病、冠心病等心脑血管常见病做咨询与初步诊疗方案。

活动现场的测量视力环节,深受小孩子欢迎,现场连续测试的三个低

年级小学生中竟有两个近视眼。现场一位前来咨询的十二岁男孩,两眼近视已经超过300度,配戴了眼镜。

“两个孩子都在上小学,平时常说看黑板不清楚,趁着进社区,想让医生给看看。”梁先生带着上小学的孙子孙女和邻居家的孩子来测视力。小梁九岁,今年上三年级,坐在教室倒数第二排,看黑板很吃力。

测试结果显示,梁先生家的两个孩子都有近视的症状,需要到医院检查一下。医生说,现在近视眼越来越低龄化,如果是假性近视可以调理,如果真是近视就得配戴眼镜了。

医生建议,孩子少看电视、少玩手机,平时注意坐姿,读书、写作业一个小时后要向远处望一望,看看绿色的植物。



修脚师给市民修理脚趾甲。

爱心师傅上门帮居民维修衣柜

“橱柜坏了,门掉了下来,应该是合页的问题。”25日上午10点,住在月亮湾B区的孙女士找到“帮帮团”,因为橱柜搬不下来,爱心师傅刘月成背着工具箱上门服务。

到了孙女士家,刘师傅拿出螺

丝刀等工具,把橱柜门上的螺丝上紧,调试好合页,很快衣柜门就开关自如了。“水龙头能修修吗?”孙女士家厨房里的水龙头松了很长时间,刘师傅拧了几下,就修好了,孙女士向他连连道谢。

“很多家庭因为没有专用的工具不好修,我这个工具包有三四十斤重,工具比较全,修起来很方便。”刘月成师傅15岁开始从事木工,后来学习家具维修,一干就是30年。

本报记者 郭庆文 王瑞超